ANALISI 1 (corso di laurea in Fisica)- Secondo Appello

5 febbraio 2018

la. (4 punti) Calcolate la soluzione y = y(z) del problema di Cauchy: { Y= v few

dx

T sin(2z)
1b. (3 ti) Calcolat
(3 punti) acoae[r/chSQx—i-Zcosx—?)
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2% r<a
rze ™ a<zx
del parametro a la funzione f ha un punto di massimo relativo in R. (Disegnate approssimativamente
i grafici per motivare la vostra risposta)

2a. (3 punti) Sianoa € Re f = f, : R — R definita da f(z) := . Per quali valori

125 — 82? <z<
2b. (4 punti) Sia ¢ : [0,+00) — R definita da g(z) := { Sem3—af 8x* + 15z g > i <3

punti di massimo/minimo assoluti e relativi di g e disegnate approssimativamente il grafico di g.

. Trovate 1
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3a. (4 punti) Sia f : R — R. Definite che cosa si intende dicendo: che f é iniettiva, che f ¢
suriettiva e che f & biunivoca

Spiegate che cosa si intende per funzione inversa f~! di f e in quali ipotesi la funzione inversa f~!
esiste.

— sinh h
3b. (4 punti) Calcolate lim (w = sinh z) cos z
z—0 3




